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OBRAZAC PRIJAVE ZA RADNICE

Ime i prezime:
Adresa: 
OIB: 
Kontakt tel. ili mob.:
Mjesto i datum: 
GRAD GOSPIĆ
BUDAČKA 55
53 000 GOSPIĆ


[bookmark: _Hlk71620128]Predmet: Prijava na OGLAS za prijam u radni odnos na određeno vrijeme na projektu “Zapošljavanje žena na području Gospića – faza II” RADNICA ZA PRUŽENJE USLUGE POTPORE I PODRŠKE STARIJIM OSOBAMA I OSOBAMA U NEPOVOLJNOM POLOŽAJU, na određeno vrijeme, u sklopu projekta „Zapošljavanje žena na području Gospića – faza II“. 
Podnosim prijavu na raspisani OGLAS za prijam u radni odnos na određeno vrijeme na projektu “Zapošljavanje žena na području Gospića – faza II” RADNICA ZA PRUŽENJE USLUGE POTPORE I PODRŠKE STARIJIM OSOBAMA I OSOBAMA U NEPOVOLJNOM POLOŽAJU, na određeno vrijeme, u sklopu projekta „Zapošljavanje žena na području Gospića – faza II“- mjesto rada: Lovinac.
Izjavljujem da ispunjavam sljedeće uvjete:
a) punoljetnost;
b) hrvatsko državljanstvo;
c) nezaposlena žena s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem koje su prijavljene u evidenciju nezaposlenih HZZ-a 
Izjavljujem da pripadam jednoj od niže navedenih skupina (obavezno zaokružiti i priložiti dokument koji dokazuje pripadnost istoj): 
1. žene od 50 godina naviše, 
2. žene s invaliditetom, 
3. žrtve trgovanja ljudima, 
4. žrtve obiteljskog nasilja, 
5. azilantice, 
6. mlade žene koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i sl., 
7. liječene ovisnice, 
8. povratnice s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci, 
9. pripadnice romske nacionalne manjine, 
10. beskućnice, 
11. ništa od navedenog 

Osobne podatke prikupljene ručnim popunjavanjem ovog Obrasca, Grad Gospić, obrađuje na temelju legitimnog interesa isključivo u svrhu provedbe Oglasa za prijam u radni odnos na određeno vrijeme na projektu “Zapošljavanje žena na području Gospića – faza II” RADNICA ZA PRUŽENJE USLUGE POTPORE I PODRŠKE STARIJIM OSOBAMA I OSOBAMA U NEPOVOLJNOM POLOŽAJU, na određeno vrijeme, u sklopu projekta „Zapošljavanje žena na području Gospića – faza II“, a sve sukladno Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ br. 42/18), Uredbi (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi  s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) SL EU L119.






Podnositeljica prijave


(vlastoručni potpis)
Priložena dokumentacija:
a) životopis (uz obveznu naznaku kontakt broja);
b) preslika osobne iskaznice;
c) preslika dokaza o završenoj školi (ukoliko je primjenjivo);
d) potvrdu izdanu od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (s datumom izdavanja potvrde nakon datuma objave Oglasa za prijam);
e) dokaz o radnom iskustvu (elektronički zapis ili potvrdu izdane od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje s datumom izdavanja potvrde nakon datuma objave Oglasa za prijam);
f) presliku vozačke dozvole (ukoliko je primjenjivo);
g) potvrdu o visini dohotka od Porezne uprave za zadnja 3 mjeseca (za sve članove kućanstva s datumom izdavanja potvrde nakon datuma objave Oglasa za prijam). 
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NOSITEL):
Grad Gospi¢

PARTNERI NA PROJEKTU:
Hrvatski zavod za zaposljavanje,
Podruéni ured Gospic.

Centar za socijalnu skrb Gospic

Hrvatski crveni kiiz, Gradsko drustvo
Crvenog kriza Gospic

Udruga Dobra Vremena
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Projekt je sufinancirala Europska unija iziéuropskog socijalnog fonda.




