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Razina 22
BILJEŠKE 
uz financijske izvještaje

za razdoblje od 01. siječnja do 30. rujna 2022. godine

OBRAZAC PR-RAS
· Prihodi poslovanja (6)
Prihodi poslovanja (6)  14,6%  veći su u odnosu  na isto razdoblje prethodne godine .
Prihodi od poreza (61)  veći su 16,2 % u odnosu na prethodnu godinu .
 Porezi na imovinu (613)  ostvareni su 2,8% više  zbog većeg  ostvarenja poreza na promet nekretnina, a porezi na robu i usluge imaju velik indeks  ostvarenja  u odnosu na prethodno razdoblje iz razloga što je prethodne godine donesena  Odluka  o oslobađanju od plaćanja poreza na potrošnju u svrhu ublažavanja negativnih posljedica na poslovanje ugostitelja na području Grada Gospića uzrokovanih epidemijom bolesti COVID-19 u 2021. godini koja od 01. 01. 2022. godine nije na snazi.
Pomoći iz inozemstva i od subjekata općeg proračuna (63) 13,7% veće su od istog razdoblja prethodne godine.

Pomoći proračunu (633) iz drugih proračuna  manje su za 12,7 % od istog razdoblja prethodne godine.
Pomoći od izvanproračunskih korisnika (634) ostvarene su na razini prethodne godine .
Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije (635)  na razini su prethodne godine.
U  2022. godini temeljem prijenosa EU sredstava (638) ostvaren je prihod  za projekte  „Korak prema jednakosti“- pomoćnici u nastavi , „ U Zagrljaju zdrave prehrane 2.“, „Odškrinimo vrata zapošljavanju“,  „Shema voća i povrća“ i kapitalne pomoći za projekte „PRŠI“, „Reciklažno dvorište“ i  „Rekonstrukciju ceste Vaganac Krušćica“. Također otvoren je i projekt „Sretni mališani“  kod proračunskog korisnika Dječji vrtić. Cilj projekta je  omogućiti pružanje socijalnih usluga od strane lokalnih pružatelja usluga koji omogućuju bolju ravnotežu između radnih obveza i obitelji s uzdržavanim članovima.
Prihodi od imovine (64) manji su 11%  od istog razdoblja prethodne godine. 
Komunalni doprinosi i naknade (653) ostvareni su 20,7% više  u odnosu na prethodnu godinu, zbog veće naplate komunalnog doprinosa ( izgradnja trgovačkog centra  u Gospiću).
Kazne (68) znatno su povećane, a odnose se na troškove prisilne naplate za komunalnu naknadu i ostale gradske prihode.
· Rashodi poslovanja (3)
Rashodi poslovanja (3)  ostvareni su na razini su rashoda prethodne godine za isto izvještajno razdoblje.

Rashodi za zaposlene (31) veći su  7,5% od rashoda za isto razdoblje prethodne godine. Plaće za zaposlene rasle su samo za 0,5% po godini staža. Broj zaposlenih u Gradu iznosio je 45 zaposlenih , projekt  Raisie  Yout 2 zaposlenika).

Povećali su se rashodi za zaposlene za  EU projekt  Zapošljavanje žena na području Gospića – 39 zaposlenih žena - II faza projekta počela u drugoj polovici 2021. godine,  javni radovi – 6 zaposlenih (isplaćena plaća za prosinac u siječnju ), također nastali su i novi troškovi za zaposlene za projekt „Sretni mališani“ -7 zaposlenih.
Materijalni rashodi (32) manji su za 13,3% u odnosu na razdoblje prethodne godine. 
Financijski rashodi (34) povećani su 2,6% zbog bankarskih usluga, kamate za kratkoročni kredit kod HPB d.d. banke,  kamate za dva dugoročna kredita (HBOR i  OTP banka) i kamate po sudskoj presudi Millem Inženjering d.o.o. za održavanje javne rasvjete ).
Subvencije (35) su  smanjene  su za 68,8 % u odnosu na isto razdoblje  prethodne godine .
Pomoći i prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna (367) povećane su za 15,3% u odnosu na razdoblje prethodne godine.
Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava (369) za projekte  „Korak prema jednakosti“- pomoćnici u nastavi , „ U Zagrljaju zdrave prehrane 2.“, „Odškrinimo vrata zapošljavanju“,  „Shema voća i povrća“ i „Sretni mališani“ iznose 679.028,41 kn.
Naknade građanima i kućanstvima (37)  manje su 30,0 %.

Ostali rashodi (38) veći su za 15,0% u odnosu na prethodnu godinu, a odnose se na kapitalne pomoći trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. za nabavu kanti, kompostera, kontejnera …
·   Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (7)
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine veći su 85,7 % u odnosu na razdoblje prethodne godine radi prodaje građevinskog zemljišta  u vlasništvu Grada u poslovnoj zoni. (711).
·   Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (4)
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine veći su za 81,5%  za troškove izgradnje kapitalnih projekata Atletska staza, Energetski učinkovita javna rasvjeta, izgradnja Reciklažnog dvorišta, izgradnja Ulice kralja Tomislava. 

·  Primici od financijske imovine (8) veći su u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a odnose se na primanje dugoročnog kredita HBOR-a za kapitalni projekt  Energetski učinkovita javna rasvjeta ( u izvještajnom razdoblju primljen kredit u cijelosti).
·  Izdaci za otplatu primljenih kredita (5)
Izdaci za otplatu  kredita realizirani su u skladu s planom , Grad ima za otplatu dva dugoročna kredita -OTP banka d. d. za izgradnju tržnice iz 2016. godine, rok otplate 10 godina  i HBOR – Energetska obnova zgrade OŠ Lički Osik. Rok otplate 5 godina (5424). Također Grad Gospić ima u otplati kratkoročni kredit kod HPB d.d. banke (5443). Prema Uputi od 25. kolovoza 2021. godine (Klasa:400-02/21-01/66, Urbroj: 513-05-03-21-1)  knjižen je i  povrat namirenja poreza na dohodak u državni proračun u četiri mjesečna obroka (5471).
Rezultat poslovanja za III kvartal 2022. godine je manjak prihoda i primitka  u iznosu od 1.214.243,66 kn što uz preneseni manjak prethodne  godine u iznosu od 5.539.682,00 kn  čini konačni manjak prihoda u iznosu od 6.753.925,66 kn. 

OBRAZAC OBVEZE

·  Stanje dospjelih obveza

Dospjele obveze na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 4.667.516,78 kn odnose se najvećim dijelom na materijalne rashode ( usluge tekućeg i investicijskog održavanja, subvencije,  komunalne usluge..),  te obveze za nabavu nefinancijske imovine.
 –  Stanje nedospjelih obveza

Nedospjele obveze za rashode poslovanja i nefinancijsku imovinu u iznosu od 1.494.609,43kn odnose se na obveze za materijal i usluge s dospijećem od 30 do 60 dana, ostale nespomenute obveze, kapitalne projekte u komunalnom dijelu proračuna, međusobne obveze subjekata općeg proračuna (55% od prodanih stanova), jamčevine,…
Nedospjele obveze za financijsku imovinu u iznosu od 4.646.965,37 kn odnose se na preostale obveze za dva dugoročna kredita do kraja otplate (HBOR i OTP d.d.)  i na obaveze za kratkoročni kredit (HPB d.d.)-završetak otplate studeni 2022. godine (preostalo 2 rate).
Gospić, 10. listopada 2022. godine
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